
ĒKAS APKURES SISTĒMAS RENOVĀCIJA DAUDZDZĪVOKĻU ĒKĀ

LIEPĀJĀ,SIGULDAS IELĀ 23

Paskaidrojuma raksts

Tehniskā shēma ar pasūtījuma Nr. 25/01/2011 ”Ēkas apkures sistēmas renovācija daudzdzīvokļu ēkā Siguldas ielā 23, Liepājā” ir izstrādāta uz Pasūtītāja iesniegtās inventarizācijas lietas pamatnes. Tehniskā shēma apkures sistēmas renovācijai izstrādāta saskaņā ar LR spēkā esošiem būvnormatīviem LBN, standartiem un SIA ”Balts un Melns” energoaudita pārskatu Nr. EA 119, saskaņā ar Pasūtītāja projektēšanas uzdevumu.

Tehniskā shēmā uzrādīto iekārtu, materiālu un citu izstrādājumu ražotāji ir norādīti kā piemērs, lai noteiktu izstrādājumu kvalitātes prasības. Uzrādītos materiālus un iekārtas ir pieļaujams nomainīt pret analogiem cita ražotāja izstrādājumiem, ievērojot kvalitātes un tehniskās prasības.

Projektēšanas normatīvie un izejas dokumenti.

Projektēšanas uzdevums.
SIA ”Balts un Melns” veiktais ēkas energoefektivitātes novērtējums daudzdzīvokļu ēkai Siguldas ielā 23, Liepājā.

LBN 006-00 “Būtiskas prasības būvēm”.

LBN 003-01 “Būvklimatoloģija”.

LBN 002-01 “Ēku norobežojošo konstrukciju siltumtehnika”.

LBN 202-01 “Būvprojekta saturs un noformēšana”.
Siltumapgādes sistēmu siltuma avots – Liepājas TEC.
Esošā kopējās siltumenerģijas slodze (sask. ar energoaudita pārskatu Nr. EA 119) -
Apkurei – 279.61 Mwh; prognozējamais 56.26 kwh/m2 pēc energoefektivitātes pasākumiem
Karstam ūdenim -180.26 Mwh.
Āra gaisa aprēķina temperatūra aukstajā laika periodā -18.3°C.

Iekštelpu temperatūras aukstajā laika periodā +18,0 ...+ 20,0 °C. Telpu temperatūras pieņemtas saskaņā ar minētajiem normatīviem dokumentiem.
Apkures sistēma aprēķināta pie āra gaisa temperatūras –18,3oC ar temperatūras grafiku:
Turpgaita
  +70 oC,
Atpakaļgaita +50 oC.
Tehniskajā shēmā paredzēts:

1) Ēkas apkures sistēmas pārbūve no viencauruļu sistēmas uz divcauruļu apkures sistēmu. Esošiem apkures sildķermeņiem montēt trejgabalus un aprīkot ar termostatisko ventili, termostatisko galvu, atpakaļgaitas regulējošo ieskrūvi, atgaisotāju, nodrošinot nepieciešamo siltumslodzi;
2) paredzēts katram dzīvoklim uzstādīt individuālo siltuma uzskaites patēriņa procesoru, montēt saskaņā ar principiālo apsaistes shēmu;

3) pieslēgšanās vieta - esošais ēkas siltuma mezgls, 
4) paredzēta maģistrālo cauruļvadu un izolācijas nomaiņa ēkas pagrabā – apkures siltumapgādes cauruļvadiem;

5) paredzēta apkures stāvvadu un siltumizolācijas nomaiņa ēkā;

6) divcauruļu apkures sistēmas izbūve katrā dzīvoklī un pievienojums sildķermeņiem;
7) karstā ūdens sistēmas cirkulācijas cauruļvada pagrabā nomainīšana un siltināšana ar 50mm rūpnieciski ražotām izolācijas čaulām ar folijas pārklājumu; bēniņos karstā ūdens sistēmas cirkulācijas cauruļvada siltināšana ar 50mm rūpnieciski ražotām izolācijas čaulām.

Ēkas apkures sistēmas renovācijai Liepājā, Siguldas ielā 23 tehniskās shēmas ietvaros ir paredzēta esošās apkures sistēmas rekonstrukcija. Paredzēta ēkas apkures sistēmas pārbūve no viencauruļu sistēmas uz divcauruļu sistēmu. Esošiem apkures sildķermeņiem nepieciešams montēt trejgabalus un aprīkot ar termostatisko ventili, termostatisko galvu, atpakaļgaitas regulējošo ieskrūvi, atgaisotāju. 

Pieslēgšanās vieta esošais ēkas siltuma mezgls. Tehniskā shēmā paredzēta esošo siltumapgādes cauruļvadu un izolācijas nomaiņa pagraba telpās ar “Paroc” izolācijas čaulām b=50mm, ievērojot energoaudita atskaites pārskata Nr.EA 119 energoefektivitātes priekšlikumus. Paredzēts karstā ūdens cirkulācijas cauruļvada pagrabā nomainīšana un siltināšana ar 50mm rūpnieciski ražotām izolācijas čaulām ar folijas pārklājumu. Bēniņos karstā ūdens cauruļvada siltināšana ar 50mm rūpnieciski ražotām izolācijas čaulām.
Siltumapgādes sistēmu atzarojumus no maģistrāles paredzēts nobalansēt ar balansējošiem ventiļiem sistēmas spiediena izlīdzināšanai. 
Paredzēts uzstādīt individuālos siltuma patēriņa uzskaites procesorus katram dzīvoklim. Siltuma uzskaites mezglu montēt saskaņā ar principiālo apsaistes shēmu. 
Siltumapgādes sistēmas cauruļvadu augstākajos punktos jāuzstāda automātiskos atgaisotājus kopā ar noslēgvārstiem sistēmas atgaisošanai, bet zemākajos – ventiļus, lai nodrošinātu sistēmas atgaisošanu un iztukšošanu.

Siltummezgla telpās montēt tērauda caurules un pārklāt ar pretkorozijas laku, krāsot ar eļļas krāsām 2 kārtās. Horizontālās caurules montēt ar minimālo kritumu virzienā uz tukšošanu.

Uzrādīto materiālus ir pieļaujams nomainīt pret analogu cita ražotāja izstrādājumiem, ievērojot kvalitātes un tehniskās prasības. 

Caurumus konstrukcijās siltumapgādes cauruļvadu montāžai nepieciešams saskaņot ar esošām būvkonstrukcijām. 

Iekārtas un cauruļvadus montēt, atstājot brīvu vietu apkalpošanai.

Demontāžas darbus veikt atbilstoši dzīvokļu īpašnieku standartiem un prasībām.

Pēc montāžas darbiem veikt sistēmas hidraulisko pārbaudi.

Siltumapgādes sistēmas montāžu un nodošanu ekspluatācijā veikt saskaņā ar Latvijas būvnormatīviem, tai skaitā, ievērojot darba aizsardzības un ugunsdrošības noteikumus, atbilstoši materiālu izgatavotājfirmas prasībām, ievērojot vietējos apstākļus. 

Sastādīja: R.Grietēns.

